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Vyjádření k územnímu a stavebnímu řízení
Výstavba PZS přejezdu P8340 v km 134,169 trati Frýdek-Místek – Český Těšín
Katastrální území: Ropice
Investor: Správa železnic, státní organizace
 Firma itself s.r.o., Pálavské náměstí 11, Brno 628 00, souhlasí s výše uvedenou akcí, kterou je dotčeno
optické propojení v majetku fy itself s.r.o. (dále jen DOK-ITSELF), za předpokladu splnění a dodržení těchto
podmínek:

Zařízení DOK-ITSELF je zakresleno v projektové dokumentaci.1.
Před zahájením zemních prací zajistí investor vytýčení všech vedení a zařízení a s vyznačenou trasou DOK-2.
ITSELF prokazatelně seznámí pracovníky, kteří budou stavební práce provádět.
Vytýčení DOK-ITSELF prosím objednejte 14 dní před zahájením prací u pana Samlíka, mobil 603 582 603, e-3.
mail: vytyceni@itself.cz. Při objednání nahlaste č. tohoto vyjádření. Po vytýčení DOK-ITSELF projednat s p.
Samlíkem případnou kolizi stavby se zařízením DOK-ITSELF.
DOK-ITSELF je telekomunikační stavbou s ochranným pásmem 1,5 m od kabelů (HDPE trubek).4.
K přeložení DOK-ITSELF nedojde.5.
Při zemních pracích v blízkosti DOK-ITSELF lze používat strojní mechanismy jen ve vzdálenosti větší než 1,56.
m od DOK-ITSELF. Zemní práce ve vzdálenosti menší než 1,5 m od DOK-ITSELF požadujeme provádět ručně.
Při stavbě dbát zvýšené opatrnosti a vedení DOK-ITSELF ve volném terénu chránit před poškozením od
přejíždějících aut, těžké mechanizace apod. Zabezpečení kabelové trasy lze provést panely nebo jiným
způsobem po dohodě s firmou itself s.r.o. (kontakt - viz bod č. 3).
Zemní práce v ochranném pásmu DOK-ITSELF (1,5 m) provádět ručně, pomocí strojní mechanizace pouze7.
s nejvyšší opatrností a až po provedení ručně kopaných sond pro zjištění přesné polohy a hloubky vedení.
Stavebník je srozuměn s tím, že možná odchylka uložení středu trasy DOK-ITSELF, stranová i hloubková, činí
+/- 30 cm mezi skutečným uložením DOK-ITSELF a polohovými údaji ve výkresové dokumentaci.
Při souběhu nebo křížení s DOK-ITSELF požadujeme dodržení prostorové normy ČSN 73 60058.
„Prostorová úprava vedení technického vybavení“ v platném znění. Pokud v průběhu stavby místní
podmínky neumožní splnění tohoto požadavku, prosím kontaktujte zodp. osobu firmy itself s.r.o. (p.Samlík,
mobil 603 582 603, e-mail: samlik@itself.cz). Uveďte číslo tohoto vyjádření.
V místech křížení inženýrských sítí s DOK-ITSELF požadujeme položit inženýrské sítě min. 0,3 m pod DOK-9.
ITSELF, do odpovídající chráničky (např. vysokohustotní polyethylen s přesahem min. 1 m na každou stranu).
DOK-ITSELF rovněž uložte do chráničky s přesahem min. 1m na každou stranu od místa křížení. Před
záhozem je nutná kontrola zodp. pracovníkem firmy itself s.r.o. (kontakt – viz bod č.3).
V místech zřízení zpevněných ploch (komunikace, vjezdy, parkovací stání, apod.), nad trasou DOK-ITSELF,10.
zabezpečit ochranu kabelů (chránička, betonová koryta, apod.); v případě realizace nerozebíratelných
povrchů nad trasou DOK-ITSELF kabely uložit do chráničky a založit rezervní chráničku (spolupráce se
zástupcem fy itself s.r.o. – p. Samlík).         
Uvědomit kontaktní osobu firmy itself s.r.o. o zahájení zemních prací 15 dní předem (kontaktní osoba - viz.11.
bod č. 3, uveďte číslo tohoto vyjádření).
Po odkrytí DOK-ITSELF jej chránit proti poškození nepovolanou osobou.12.
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Nad DOK-ITSELF dodržet zákaz skládek a budování zařízení, které by znemožňovalo přístup ke13.
kabelu. 
Lože DOK před zaházením řádně udusat, zapískovat a provést označení ochrannou fólií.14.
Bez souhlasu fy itself nesnižovat vrstvu zeminy nad a pod DOK-ITSELF.15.
Před záhozem DOK-ITSELF vyžadujeme účast našeho pracovníka, který zkontroluje, zda není DOK-16.
ITSELF mechanicky poškozen a na místě odsouhlasí způsob provedení prací (kontakt-viz bod č.3,
uveďte číslo tohoto vyjádření). O kontrole bude sepsán protokol (zápis do stavebního deníku).
V opačném případě nebudeme souhlasit s vydáním kolaudačního rozhodnutí.
Požadujeme ohlášení ukončení stavby kontaktní osobě firmy itself s.r.o.17.
Po dokončení stavby požadujeme dodat geodetické zaměření míst střetu s našimi zájmy. Zaměření předejte18.
Miluši Svobodové (svobodova@itself.cz, tel. 533 383 339). Při předávání nahlaste č. tohoto vyjádření.
Pokud dojde při stavbě k poškození DOK-ITSELF, je nutno tuto skutečnost neprodleně ohlásit na Dohledové19.
centrum itself, tel. 533383383. V pracích je možno pokračovat až po projednání a schválení dalšího
postupu odpovědným pracovníkem firmy itself s.r.o.
Při poškození zařízení DOK-ITSELF, a to i při dodatečně zjištěném, bude požadována úhrada veškerých20.
vzniklých nákladů.

Přílohy:
Situační výkres (obsahuje zájmové území určené a vyznačené žadatelem)●
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Příloha k Vyjádření č.j. 21/003983
SITUAČNÍ VÝKRES - ZÁJMOVÉ ÚZEMÍ
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